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Slavnostní rozsvícení vánočního stromu 

Rádi bychom Vás srdečně pozvali na slavností rozsvícení vánočního stromu, 

které se uskuteční v pátek 28. listopadu na návsi. Akce začíná v 16.00 hodin, v 16.40 

hodin vystoupí děti ze ZŠ a MŠ Vráž a k rozsvícení stromu dojde cca v 17.15 hodin. 

Na programu je také již tradiční zpívání koled v kostele sv. Bartoloměje. Opět se 

můžete těšit na novou postavu v betlémě, kterou stejně jako všechny předchozí vytváří 

M. Špírek a M. Licehamerová. Betlém bude k vidění v areálu u kostela.  

Malé pohoštění zajištěno. Svařák, grog a klobása za symbolickou částku. Čaj, 

trdelník a drobné zákusky zdarma. Součástí bude opět malý jarmark s věnci, svícny a 

výrobky dětí ZŠ a MŠ Vráž.  

Vánoční strom, který letos bude zdobit náves darovala paní Alena Mašitová, které tímto ještě jednou 

děkujeme. 
L. Jizbová 

Obecní ples 

S radostí oznamujeme, že obec Vráž ve spolupráci se ZŠ a MŠ Vráž pořádá již tradiční Obecní ples, 

který se koná 21. února 2026 v KD Loděnice. Těšit se můžete na skvělou hudbu, bohatou tombolu a spoustu 

zábavy. Podrobnější program bude zveřejněn v novém roce. 

 Opět je také zajištěná doprava na a z plesu, takže současně s koupí/rezervací lístků si můžete 

domluvit odvoz na ples. Panu Kloučkovi staršímu i mladšímu velmi děkujeme. 

Začátek prodeje lístků bude včas oznámen. 

Těšíme se na Vás.                                L. Jizbová 

Jaké kulturní akce jsou již za námi 

Slavnosti obce 

Poslední prázdninový víkend jsme společně opět oslavili Vrážskými slavnostmi, které byly na téma 

Divoký západ. Celý den se nesl v duchu her a různých soutěží, jak pro děti, tak dospělé. Největší úspěch 

měla jízda na býkovi a dojení krávy, které si jen tak někde nevyzkoušíte. V těchto dvou aktivitách byla také 

soutěž o pěkné ceny. Soutěže se proti sobě také zúčastnili starostové z Vráže a Loděnic, kterým jejich 

obyvatelé fandili. Tématicky také přijela pojízdná střelnice. Nově jsme měli stánek s čerstvou cukrovou 

vatou, která měla nejen u dětí velký úspěch.  

Večerem nás provázela country kapela Klíďánko a tanečníci Crock 14, se kterými jste si mohli 

zatančit westernové tance. 

Doufáme, že jste si oslavy všichni užili a že se společně opět příští rok sejdeme.  

Letní kino 

Letošní léto jsme ozvláštnili dvěma letními kiny. V anketě vyhrály filmy Moře na dvoře a Výjimečný 

stav. Ačkoli počasí bylo spíše aprílové než letní, na samotné promítání naštěstí nepršelo a účast byla velká. 

Také jsme pořídili stroj na popcorn, protože k filmu samozřejmě patří čerstvý popcorn, který všechny 

překvapil.  

Jelikož má letní kino velký úspěch, určitě se na něj můžete těšit i v příštím roce.        
L. Jizbová 



Podzim v MŠ a ZŠ Vráž 

Také se Vám někdy zdá, že čas letí až moc rychle? Zanedlouho 

tu máme advent, a přitom jako by nový školní rok začal teprve včera… 

V letošním školním roce navštěvuje naši školu celkem 71 žáků. 

Již od září úspěšně běží výuka plavání 2. a 3. ročníku a také Bijásek 

(promítání dětských filmů a animovaných pohádek), kterého se účastní 

nejen žáci navštěvující školní družinu; obě akce v Berouně. 

Tématem celoroční soutěže družstev vytvořených z žáků všech 

ročníků je Poznáváme Česko. První úkoly plnili žáci na cvičení v 

přírodě v Sedleci a v získávání bodů pro svá družstva budou pokračovat 

po celý školní rok. 

Škola i nadále pokračuje v plnění šablon OP JAK, které běží do 

31.12.2026. Nedílnou součástí vyučování jsou i různé projekty. Ve 

spolupráci s MAP žáci absolvovali blok týkající se nerostných surovin, 

nebo se také velmi interaktivní formou seznamovali s životem a dílem 

Jana Ámose Komenského na Tetíně.  

Z dalších akcí školy jistě stojí za připomínku návštěva skanzenu 

Solvayovy lomy, zde se žáci 1. a 2. třídy podívali do lomu a projeli se 

důlním vláčkem. S žáky 3., 4. a 5. jsme zase navštívili Jízdárnu 

Pražského hradu, kde jsme si s milou paní průvodkyní prohlédli výstavu 

věnovanou řece Vltavě a navázali jsme tak na téma Vltavy probírané v 

rámci hudební výchovy a vlastivědy. 

Také školní družina nezahálí, a kromě Bijásku má za sebou i 

další úspěšné akce. Mezi ty tradiční patří účast vybraných žáků na vítání 

občánků, kde děti recitují a hrají na nástroje. Povedená byla i oslava 

Halloweenu, kdy si paní učitelky musely poradit s nepřízní počasí. 

Z akcí, které nás čekají, určitě stojí za to zmínit dopravní 

výchovu, tedy její teoretickou část (4. a 5. ročník), nebo také návštěvu 

skanzenu v Přerově nad Labem těsně před vánočními prázdninami. 

V těchto dnech se rozbíhají přípravy na začátek adventu, kdy se v obci před školou rozsvěcí vánoční 

strom. Můžeme se těšit na vánoční vyrábění spolu s rodiči, vystoupení žáků základní i mateřské školy, 

tradiční jarmark výrobků dětí, rodičů i přátel školy a také koncert v kostele svatého Bartoloměje. 

Přejme si, ať čas předvánoční plyne klidně a do nového roku vkročíme plni nadšení a očekávání. 
 

Za ZŠ Vráž H. Žáková 

TJ Sokol Vráž 

Letošní rok byl plodný na kulturní akce i renovace. V květnu se nám vydařil Dětský den na téma 

Harry Potter. Ale ani léto nebylo nudné. Již třetí rok pořádáme příměstské tábory, které se těší velké účasti. 

Letos to byly opět dva turnusy, červencový na téma "Za pirátským pokladem" a srpnový na téma "Indiánské 

léto". Druhým rokem se také na Sokolce pod záštitou Obce Vráž konalo putovní letní kino, což je velkým 

obohacením kulturního života na Vráži. Současně se přes léto v budově instaloval nový plynový kotel a na 

pozemku se zbudovalo doskočiště do písku. Léto pak bylo zakončeno jako každý rok obecními slavnostmi 

na téma "Divoký západ". Říjnové dušičkování mělo i přes nepřízeň počasí poměrně vysokou účast a u dětí 

měly úspěch hlavně kostýmy motivované pohádkou Hotel Transylvánie. Do konce roku už nás čeká jen 

lampionový průvod a předvánoční posezení přátel a příznivců Sokola. 

Závěrem bychom rádi poděkovali všem těm, kteří přispívají na našich akcích při vstupu, dále 

pravidelným přispěvatelům v rámci týdenních a sezónních aktivit a všem těm, kteří mají s námi chuť 

pomáhat. Jste to totiž právě Vy, díky kterým můžeme projekty uskutečnit a posouvat se tak dál i v 

budoucnu. Pokud byste měli zájem podpořit naši činnost můžete nás kdykoli kontaktovat. 

 
Za TJ Sokol Vráž K. Zdechovanová 



Senioři Vráž v průběhu 2. pololetí 2025 

Jak jsme slíbili v příspěvku ve Zvědu č. 1 z května 2025, 

pokračovali jsme v úklidu Vráže: v měsíci červnu jsme 

vypucovali všechny 4 autobusové zastávky, ostříhali přerostlou 

vegetaci okolo zastávek a zametli chodníky v jejich okolí. 

Ještě předtím (23.5. - 26.5.) jsme se v počtu 13 vydali 

vlakem na prodloužený víkend na Šumavu do Železné Rudy a 

odtud podnikali výlety do okolí, a to Na Špičácké sedlo, do 

Německa na Javor a k Černému jezeru. V hotýlku Belveder jsme 

strávili 4 příjemné dny, počasí nám vesměs přálo, a tak jsme 

vždy po snídani vyráželi na pěší túry. U Černého jezera jsme 

pořádně zmokli, ale byli jsme se sebou spokojeni, za ty 4 dny 

jsme nachodili téměř 45 km a důležité je, že jsme nikoho nikde 

neztratili a zase přímým vlakem Železná Ruda – Beroun jsme se 

v pořádku vrátili domů. 

Kromě pravidelných setkání každé první úterý v měsíci 

od 14.00 hodin ve velké zasedačce Obecního úřadu, jsme se 

mohli vidět i na výletech po okolí – nejčastěji vlakem. 

V červenci to byla prohlídka Blatné včetně zámecké 

zahrady, v srpnu výlet do Klatov do katakomb a na předem 

objednanou prohlídku proslulé barokní lékárny, v říjnu do 

Březnice, kde byl sice zámek uzavřený, ale prohlédli jsme si 

náměstí, dali si oběd ve stylové restauraci a zase využili přímé 

spojení vlakem do Berouna. Možnost využít Vlakové spojení 

z Vráže na výlety je prima, jako senioři máme 50 % slevu, a tak 

jsou tyhle výlety oblíbené, cesta nestojí moc peněz a nikoho z nás nezruinuje. 

Naše nejlepší pekařky připravily pro Vrážské posvícení na sv. Bartoloměje pro akci rybářů u rybníka 

Za Kněží horou výborné koláčky. 

V říjnu jsme si společně opekli buřty u rybníka Za Kněží horou, znovu uklidili okolí dětského hřiště 

ve Stupicích a zastávky autobusů ve Vráži a zasázeli cibuloviny (tulipány a krokusy) v okolí Kostela sv. 

Bartoloměje a na návsi pod kostelem. 

A taky jsme vyrazili do divadla, tentokrát na hudební představení Studia Dva „Rokenroll“, 

zachycující neotřelým způsobem život Mikiho Volka v režii Miroslava Hanuše. Výkony všech protagonistů 

byly fantastické, včetně Hanušova saxofonového sóla. A tak byl snad smazán nepříjemný zážitek z dopravy 

do Prahy, kdy řidič linky 384 odmítl otevřít na zastávce U Jelena dveře a jednu z nás tam nechal čekat na 

další spoj.     
Za Klub seniorů Ing. J. Tomíčková 

 



Svoz bioodpadu 

Svoz bioodpadu bude probíhat i v listopadu za podmínek, že bude příznivé počasí a teplota nebude 

pod bodem mrazu. 

Plechovky do plastů nepatří!!  

Znovu upozorňujeme občany, že plechovky NEPATŘÍ do kontejnerů na plast. Tento systém nebyl 

spuštěn plošně. Třídící linka, kam putuje náš tříděný odpad nemá dostatečně silný magnet a není proto 

schopna kov od plastu oddělit. Pokud by bylo toto sjednocené třídění plastu a kovu u nás spuštěno, budeme 

vás o tom jistě informovat. Pokud si již dáte práci a chcete zodpovědně třídit, je nutné to dělat správně, jinak 

přijde vaše úsilí i dobrý úmysl vniveč. Proto Vás žádáme, abyste plechovky do plastů nevyhazovali. 

Děkujeme.                        I. Veselá 

Pneumatiky nejsou směsný odpad 

Chtěli bychom poděkovat obyvateli v chatové oblasti za Jelenem za 

staré pneumatiky, my je za vás rádi zlikvidujeme.        
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